



三方联动共谋划 党建引领解民需

星报讯(范杰 记者 沈娟娟)有了新能源车,找桩难、安装服务费高?近日,经合肥经开区临湖社区巢桥居委会、御景前城业委会、合肥市楚天物业管理有限公司御景前城物业服务中心多方联动,助力解决了700辆新能源汽车充电难题。

御景前城小区于2010年开发,原设计没有考虑新能源汽车充电需求,成了居民的难心事、操心事。今年4月,经巢桥居委会、御景前城业委会、合肥市楚天物业管理有限公司御景前城物业服务中心多次召开

协商议事会,共商共议,三方联动,积极联系协调国网工业园供电所,从局管配电房铺设185米75型号线缆至小区地下车库,设置主配电箱,再架设260米50型号线缆到地库,分设支线配电箱。

巢桥居委会时刻牢记让辖区居民享有更高品质生活的初衷,依托便民驿站和协商议事会等平台,把群众之声作为谋事之基,通过一件件民生实事的办成,一个个民心所盼的项目落成,让辖区群众能够亲身体会到巢桥居委会坚持人民至上的价值追求。

学习奋进正当时 精神宣讲润“青”心

星报讯(郝姗姗 陈正 仲名山 记者 沈娟娟)青春逢盛世,奋斗正当时。日前,合肥市蜀山区三里庵街道团工委联合杏林社区党委开展以“学思践悟二十大 逐梦青春跟党走”为主题的党的二十大理论宣讲进商圈暨“学习强国”知识挑战赛的活动。

青言新语让理论“活”起来。“三里汇声”青年宣讲队成员程龙、徐雯和纪海昊分别进行宣讲,宣讲主题鲜明、内涵丰富、精彩生动,现场不时传来阵阵掌声。宣讲结束,宣讲成员纷纷表示,“要谨记国家对当代青年的期望和要求,自觉承担起新时代青年应有的责任和担当,用行动践行五四精神,诠释新时代中国青年力量!”

挑战竞赛学习“火”起来。商圈青年党员和团员们利用“学习强国”APP参与“挑战答题”在规定的时间内不限次数进行答题,最终以答题正确最多的计数排名,青年们在有限时间内沉着应对、快速思考、分秒必争,以扎实的理论基础、精准的作答、机敏的反应,不断刷新着自己的最佳成绩。经过激烈的角逐,最终5名优胜者胜出。

三里庵街道团工委将持续深化“三里汇声——青言新语”这一品牌,以讲好红色故事传承红色基因、赓续红色血脉为职责使命,创新宣讲形式,让青春宣讲突出“党味”,富有“趣味”,符合“口味”,让宣讲“接地气”“冒热气”,让青年坐得住、听得进、弄懂、记得牢。

我为群众办实事 居保认证送上门

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐)“你们上门来为我们服务真是太好了,我母亲今年七十多岁了,身体残疾行动不方便,我又不会用智能手机,真是为我们提供了方便!”卫大姐感激地说。为确保老年人养老金顺利足额发放,近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村社保办来到辖区内小区,集中为居民办理城乡居民基本养老保险待遇领取人员资格认证。

对于孤寡、残疾、重病、高龄等行动不便的群体提供上门认证服务,切实解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事,为参保人员服务好最后一公里,确保养老保险待

遇及时发放到位,让居民们为这种贴心上门“零距离”服务举措交口称赞,切实体现了为民服务的宗旨。

此外,对于不居住在本小区的居民,卫乡村社保办工作人员采取制作录屏教程的方式,一步步教会他们及他们的家人采取本人认证及他人协助认证的方式进行此次的领取待遇资格认证。

通过多方式的认证服务,既方便了居民群众,又保证了认证工作的顺利开展,真正做到“让数据多跑路,让群众少跑腿,彻底解决老年人认证难问题,提高老年人满意度、幸福感。”

送教下乡暖民心 快乐健身在身边

星报讯(周石冉 记者 赵汗青)近日,肥东县“暖民心·快乐健身行动”科学健身指导暨三级社会体育指导员培训送教下乡活动来到了马湖乡,全乡共14名社会体育指导员参与培训。

本次送教下乡广场舞培训活动由肥东县教育局、肥东县体育总会主办,旨在增强社会体育指导员服务意识,提升其科学

健身指导技能和理论水平。培训现场,老师通过分解动作、分步讲解、串联练习,指导学员掌握舞蹈动作。学员们热情高涨、不懈练习,力争将每个动作都做标准、做到位。培训结束后,学员们将在各自岗位上发挥“指导员”和“推广员”的作用。马湖乡将逐步形成“城乡有统筹、健身有地方、运动有技能、活动有氛围”的全民健身新格局。

开展低保政策宣讲 提升社区规划管理

星报讯(李倩茹 记者 赵汗青)为切实做好低保工作,进一步提升社区低保工作规范化管理水平,近日,肥东县杨店乡黄栗民族社区新时代文明实践站在清南组门口组织开展了低保政策宣讲会。

会上,志愿者结合“应保尽保、应退尽退的原则”,向村民们详细介绍了申请低保政策的具体条件和低保复审政策,并强调社区

在低保复审中会严格按照规定程序层层把关,确保低保复审过程规范公平。随后,志愿者们对村民们存在的疑问做了集中回答。通过此次宣讲会提升了群众对低保政策的知晓率,使群众对政策有了更清晰的认识。

下一步,该社区将持续开展低保政策宣传,确保群众及时了解最新政策,为今后社区开展低保工作更加公开透明奠定基础。

一句话新闻

随着气温逐渐升高,溺水事故进入高发期,4月27日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区的工作人员和志愿者们来到淝河小学门口,对在等待孩子放学的家长们发放《2023年预防溺水安全教育致家长的一封信》。

温俊永 记者 马冰璐

5月2日,合肥市包河区淝河镇黄镇村团总支部、新时代文明实践站、工会、河长办组织开展了“守护母亲河”五四青年节主题团日活动,对辖区关镇河进行巡河,及时清理河道垃圾、杂草等,共同守护“绿水青山”。

丁柳 记者 沈娟娟



4月26日,合肥市包河区方兴社区锦绣地居民区(筹)开展“垃圾科学分类 文明你我同行”垃圾分类宣传活动,增强了辖区居民对垃圾分类知识的了解,也提高了辖区居民自觉爱护环境卫生的意识,使“绿色、低碳、环保”的理念更加深入人心。

刘雪雯 记者 沈娟娟



4月19日,合肥市包河区骆岗街道文明办、繁华社区与辖区文明单位合肥市公路桥梁工程有限责任公司、环亮环境科技有限公司、安徽省公路工程检测中心、民航安徽空管分局、合肥实验学校(九珑湾校区)开展新时代文明实践志愿服务结对共建活动。

戴燕 记者 沈娟娟



4月22日,合肥高新区城管大队联合辖区应急大队在蜀峰湾公园香樟广场开展“严防森林火灾·守护绿色高新”主题森林防火宣传活动,为各公园巡护员、公园管理人员、志愿者代表、群众代表普及预防森林火灾基本常识,提高社会森林防火责任意识。

束媛媛 记者 马冰璐

督查检查促提升 履职尽责践初心

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步巩固落实环境卫生整治成效,推动垃圾分类工作,近日,合肥市蜀山区人大代表实地走访绩溪路社区,与辖区选民代表共同组成检查小组开展垃圾分类项目视察活动,共同检查辖区垃圾分类情况,不断督促、提升辖区垃圾分类成效。

人大代表们来到安徽省胸科医院宿舍、医保宿舍、绩溪新村等小区,仔细检查当前垃圾分类情况。现场调研结束后,在绩溪路社区二楼会议室召开垃圾分类专题座谈会,听取绩溪路社区关于辖区垃圾分类工作的汇报,了解选民代表的意见建议。共同分析探讨垃圾分类过程中存在的问题,积极建言献策。

人大代表表示,生活垃圾分类工作是一项艰巨而长期的任务,要将生活垃圾分类作为提升垃圾治理能力的重要抓手,进一步加快生活垃圾分类工作步伐,培养居民垃圾分类良好生活习惯。代表建议,要进一步加大宣传力度。充分发挥红色小管家、党员志愿者的力量,积极发动人员参与垃圾分类宣传督导工作,引导居民准确投放垃圾,继续深化垃圾分类工作实效,定期组织开展居民区、物业负责人、保洁负责人等人群的全覆盖培训,确保垃圾分类工作有序良性开展。下阶段,要在进一步贯彻实施成果的基础上,继续找不足、补短板,从沿街商铺到居民小区都切实巩固、健全、完善。要加快推动瓶颈破解,有效实现垃圾治理减量化、资源化和无害化的目标。